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• 31 Αυγούστου έως 2 Σεπτεμβρίου 2022
• Διάφοροι Χώροι Δήμος Πυλαίας, Χορτιάτη
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Τριήμερες Εκδηλώσεις Μνήμης για το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη

Είσοδος Ελεύθερη. 
Δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων στο τέλος του άρθρου.

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, τιμώντας τη συμπλήρωση 78 χρόνων από το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη, παρουσιάζει ένα τριήμερο
εκδηλώσεων μνήμης από την Τετάρτη 31 Αυγούστου έως και την Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου 2022, με ελεύθερη είσοδο για το
κοινό.

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, τιμά τη συμπλήρωση 78 χρόνων από τα τραγικά γεγονότα της 2ας Σεπτεμβρίου του 1944 και τα 149
θύματα του Ολοκαυτώματος του Χορτιάτη.
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Ιστορικός Περίπατο Μνήμης

Τε 31/08
19:00

17η Ποδηλατοδρομία Ειρήνης

Τε 31/08
21:00

Μουσικοχορευτική παράσταση «Τα φύλλα που έμειναν»

Πε 1/09 Επιμνημόσυνη Δέηση στον τόπο του μαρτυρίου

Σε ανακοίνωση του Δήμου σημειώνεται ότι την Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου, από την ανατολή έως και τη δύση του ήλιου, θα
αναρτηθούν μεσίστιες οι σημαίες στα δημόσια, δημοτικά κτίρια, στα γραφεία οργανισμών δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου καθώς και
στα καταστήματα και οικίες του Δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη.

Οι φετινές τριήμερες εκδηλώσεις ξεκινούν την Τετάρτη 31 Αυγούστου στις 6 το απόγευμα με τον «Ιστορικό Περίπατο Μνήμης» στους
χώρους μαρτυρίου του Ολοκαυτώματος που διοργανώνεται από την Κίνηση Πολιτών Χορτιάτη και την Εφημερίδα Χορτιάτης 570.

Στις 7 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί η «17η Ποδηλατοδρομία Ειρήνης», που θα ξεκινήσει από τη διασταύρωση Χορτιάτη-Αγίου Βασιλείου,
ενώ στις 8.30 μ.μ. στο προαύλιο του Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργίου μια ομάδα κατοίκων του Χορτιάτη θα παρουσιάσει δρώμενο για το
Ολοκαύτωμα.

Οι εκδηλώσεις της ημέρας θα τελειώσουν με τη μουσικοχορευτική παράσταση «Τα φύλλα που έμειναν» με την ορχήστρα JoveNata
Ensemble. Τη χορογραφία έχει κάνει η ομάδα «κράμα» και τη διεύθυνση της ορχήστρας θα έχει ο Μιχάλης Τραχαλιός. Η παράσταση θα
δοθεί στο προαύλιο του Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργίου, με ώρα ένταξης τις 9 το βράδυ.

Οι εκδηλώσεις συνεχίζονται την Πέμπτη 1 Σεπτεμβρίου στις 7.30 μ.μ. με την επιμνημόσυνη δέηση στον τόπο του μαρτυρίου («Φούρνος
Γκουραμάνη») και στις 8.15 θα ακολουθήσει η «6η Λαμπαδηφορία Ειρήνης», με αφετηρία τον «Φούρνο Γκουραμάνη» και τερματισμό
το Πέτρινο Γυμνάσιο.

Κορυφαία στιγμή των φετινών εκδηλώσεων είναι η παρουσίαση στο Πέτρινο Γυμνάσιο του έργου του Ιάκωβου Καμπανέλλη
«Μαουτχάουζεν», σε μελοποίηση Μίκη Θεοδωράκη και σε ερμηνεία της Μαρίας Φαραντούρη και του Βασίλη Γισδάκη.

Συμμετέχει η Συμφωνική Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης υπό τη διεύθυνση του Αναστάσιου Συμεωνίδη. Την επιμέλεια- παρουσίαση
της εκδήλωσης έχει ο δημοσιογράφος/συγγραφέας Κώστας Μπλιάτκας.

Οι εκδηλώσεις θα κορυφωθούν την Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου με την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου
Γεωργίου και το 78ο Αρχιερατικό Μνημόσυνο στο Μνημείο των Θυμάτων από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Νεαπόλεως και
Σταυρουπόλεως κ.κ. Βαρνάβα. Θα ακολουθήσουν ομιλίες, κατάθεση στεφάνων, προσκλητήριο νεκρών, ενός λεπτού σιγή και η
ανάκρουση του Εθνικού μας Ύμνου.

Πρόγραμμα Εκδηλώσεων "78 χρόνια από το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη"

Τετάρτη 31 Αυγούστου 2022

Πέμπτη 1 Σεπτεμβρίου 2022
Απόρρητο
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